

## Würth spustil nový konfigurátor M-CUBE. Díky němu si každý může individuálně sestavit sadu výkonného aku nářadí

Společnost Würth, renomovaný lídr v oblasti profesionálního vybavení, představila nový konfigurátor, který řemeslníkům umožňuje sestavit si vlastní sadu akumulátorového nářadí M-CUBE přesně podle individuálních potřeb. Tento nástroj zároveň přináší možnost výrazné úspory – zákazníci mohou ušetřit až desítky tisíc korun ve srovnání s nákupem jednotlivých zařízení samostatně. Akumulátorové nářadí M-CUBE je vybaveno inovativní technologií baterií, která zajišťuje jejich rychlé nabíjení, vyšší výkon a delší životnost. Díky tomu je možné nářadí flexibilně využívat tam, kde je zrovna potřeba i bez přístupu k elektřině.

Snadné ovládání, mobilita a spolehlivý výkon strojů hrají důležitou roli při každodenních stavebních a řemeslných pracích. Akumulátorové nářadí se proto stává nezbytným vybavením jak pro řemeslníky, tak pro domácí kutily. „*Stroje z řady M-Cube byly navrženy s ohledem na náročné požadavky profesionálů, aby zvládly práci i v náročných podmínkách, například na lešení nebo ve výškách. Jsou vybaveny ergonomickými madly pro lepší rozložení váhy, bezúdržbovým bezuhlíkovým motorem a systémem M-CLICK, který umožňuje snadné připojení baterie ke 14 různým strojům z této sady. Díky tomu mohou uživatelé rychle přecházet mezi různými nástroji bez potřeby dalších baterií, což zvyšuje efektivitu práce,*“ uvedl Vojtěch Kučera, segmentový manažer ze společnosti Würth.

Pro usnadnění výběru nářadí z této řady společnost Würth nově spustila [konfigurátor](#). „*Vytvořili jsme ho tak, aby zákazníkům umožnil sestavit si sadu výkonných aku strojů přesně podle jejich potřeb a zároveň výrazně ušetřit. Nabízíme sadu 3 strojů, 3 baterií, nabíječky, a to celé v praktické brašně. Díky jednotné ceně necelých 20 tisíc korun mohou získat kompletní set tohoto nářadí až o desítky tisíc korun levněji, než kdyby jednotlivé stroje kupovali samostatně. V konfigurátoru navíc ihned vidí, kolik nákupem ušetří, a mohou si snadno zkombinovat sadu strojů, která sedí přesně na míru svému řemeslu a podnikání,*“ uvádí Vojtěch Kučera segmentový manažer ze společnosti Würth.

Řada M-CUBE představuje špičkovou technologii v oblasti akumulátorového nářadí. Jednou jejich klíčových vlastností je rychlé nabíjení a dlouhá výdrž baterie. Spolehlivý provoz strojů je zajišťován nejen výkonnými motory, ale také jejich chytrým ergonomickým designem, díky němuž jsou minimalizovány vibrace a je tak zvýšena přesnost práce. Zároveň je práce s tímto nářadím pohodlná i při dlouhodobém používání.

### O společnosti Würth Česká republika

Společnost Würth je předním světovým tvůrcem i výrobcem montážních materiálů a techniky. Skupina Würth byla založena v Německu v roce 1945 Adolfem Würthem, po jeho smrti v roce 1954 převzal vedení firmy jeho 19letý syn Reinhold Würth, který ji vede dodnes. Do České republiky vstoupila skupina Würth v roce 1992 a díky rychle rostoucímu týmu profesionálně vyškolených obchodních zástupců se brzy stala jedničkou mezi tuzemskými distributory montážní techniky. Na počátku byla

firma specialistou na šrouby, dnes je odborníkem na veškerou montážní a upevňovací techniku. Její portfolio čítá přes 100 tisíc produktů od šroubů a hmoždinek, přes chemicko-technické produkty, kování pro nábytek a stavební kování a instalační materiály, až po drobné díly pro automobily, nářadí, stroje či zásobovací a odběrové systémy. Zkrátka vše pro řemesla spojená s automobily, zpracováním dřeva či kovů i pro stavební firmy a velké průmyslové podniky.

**Pro více informací prosím kontaktujte:**

Matěj Oliva

Marketing a PR Manager

+420 730 816 695

[Matej.oliva@wuerth.cz](mailto:Matej.oliva@wuerth.cz)